



扬州开展城乡环境整治提升“百日行动”

为切实履行好城管部门职责,6月12日,扬州城管系统召开城乡环境整治提升“百日行动”动员部署会,对“百日行动”实施方案进行解读,明确工作重点。

据悉,百日行动从现在开始至今年9月结束。不同于以往环境整治提升多以城市为主阵地,本次整治行动要求城乡一体化整治,强调乡镇镇区的环境整治。百日行动把听民声、知民意、办实事作为工作基准,鼓励社会志愿者和广大市民群众争当“城乡啄木鸟”,广泛征求群众意见建议,拓宽问题发现渠道。百日行动以改善城乡环境、秩序、城市形象和提升社会文明程度为整治重点,全方位排查梳理问题,清单化推进整治任务,序时化实施对账销号,通过以点带面、示范引领,持续提升城乡环境质量。

百日行动的重点任务是围绕净化城乡环境、序化城乡秩序、美

化城市形象,提升社会文明程度,全面开展城乡环境整治提升“百日行动”。

主要对城区流动摊点、出店经营、城市“六乱”多发、易发区域,组织开展集中整治,规范店招牌和户外广告设置,对新出现的马路摊点、夜排档等坚决依法取缔。推进“洁美镇街”建设,围绕镇容镇貌管理、环境卫生管理、农贸市场管理、基础设施管理和违法建设管理等方面,实施专项整治,建立长效管理机制,常态化开展集镇综合治理,切实提升镇容镇貌。

按照“一体化、规模化、市场化、标准化”原则,深入推进“城市管家”一体化作业改革,切实提升城市道路深度保洁水平,全面推动城市环境提档升级,打造高品质城市客厅。加强城乡接合部及县(市、区)、镇街毗邻区域环境整治,一体化、系统化治理市容环境薄弱区域。

深入开展农村人居环境整治“五清”行动,着力清除暴露性垃圾和卫生死角,完善环卫基础设施,全面清洁房前屋后环境,提升农村人居环境。

深入开展全市排查整治固体废物非法处置倾倒专项行动,全面排查建筑垃圾(工程渣土)、生活垃圾、工业固体废物、市政污泥、淤泥等固体废物非法处置倾倒问题,开展多部门联合执法行动,依法严厉打击固体废物非法处置倾倒违法犯罪行为,有效遏制跨界倾倒填埋违法行为。

在全市范围内开展河道、河塘清污、清杂、清障专项行动,通过清理扒翻种植及违章搭建、污水截流、河道保洁、岸坡绿化等措施,保障河道功能达标、水流通畅、水清岸洁、生态良好。加强河道沿线餐饮企业油污排放和收集管理,确保晴天污水零入河,提升河道水质。

顾潇

“二师兄”集体中暑,消防员送来“及时雨”

6月13日下午1点26分,泰州消防指挥中心接到报警,称兴化市安丰镇229省道与府前路交叉口北380米处有一车猪需要降温。指挥中心立即调派消防救援人员赶赴现场处置。

消防员到场后发现,车辆内的30余头猪已经浑身发红,部分猪躺着口水,几近脱水,如果不及降温,这些猪都濒临死亡。消防员立即铺设水带,利用水枪从货车四周给猪喷水降温。

随着水枪中的水流急涌而出,猪群也争先恐后地挣扎着爬了起来,迎着水流冲淋降温,在经过约15分钟的持续降温处理,

中暑的“二师兄”陆续恢复了活力。

据货车司机介绍,车上有30余头猪,价值约3万元。这些生猪是从盐城运往泰州兴化,当天气温高达33摄氏度,车厢里的部分猪因高温出现不适情况,中午时分行驶到兴化安丰镇时,就听到猪在哀嚎。实在没办法,于是想到了求助消防。

消防提醒,连续高温天气,广大驾驶员要注意行车安全,运送牲畜家禽等活物时,一定要做好防暑工作,以免运输途中牲畜家禽中暑死亡,造成经济损失。

代川龙 吴燕 毛晓华

省盲人板铃球公开赛泰兴开幕

6月12日,2024年江苏省盲人板铃球公开赛在泰兴开幕。本次比赛共有全省13个设区市代表队的50名运动员参加,赛程3天。

本次比赛由省残疾人文化体育指导中心、省残疾人体育协会主办,泰兴市残联承办,泰兴市盲人协会、市残疾人体育协会协办。

开幕式上,泰兴残疾人文艺爱好者为大家带来了精彩的演出,展现泰兴残疾人文化事业发展成果和残疾人热爱生活、自强不息的精神风貌。

泰兴市副市长秦娟在致辞中对全体来宾和选手表示热烈欢迎。她介绍了我市残疾人体育事业发展情况,表示将竭力为比

赛创设优越的环境、提供优质的服务,并将以此为契机,动员和鼓励更多的盲人朋友走出家门、参与社会、实现全面发展。

省残联宣传文体处处长范斌代表省残联致辞并宣布比赛开幕。他希望大家通过这次比赛,积极切磋技能,分享宝贵经验,结交更多朋友。

据了解,泰兴市先后成功承办了全国第八届“残疾人健身周”盲人板铃球培训与体验活动、全省盲人板铃球培训班暨友谊赛、泰州市盲人板铃球邀请赛;两次组队参加全国盲人板铃球交流赛,均获得了优异成绩。

何连尹 尹文



画说扬州

仪征志愿者帮农户收西瓜

正值西瓜收获时节,近日,仪征市马集镇方营村党员和巾帼志愿者冒着高温酷暑走进西瓜大棚,帮助农户采摘西瓜。

余祥 李菁 庄剑翔 摄影报道

春秋航空将恢复开通扬泰往返桂林等航线

随着中、高考的结束,暑运即将拉开帷幕,春秋航空计划恢复、加密扬州泰州国际机场部分航线助力暑运出行。

7月7日至8月25日计划恢复开通扬州泰州—桂林航线,每周

二班,周三、周日执飞;6月26日至8月23日计划恢复开通扬州泰州—太原航线,每周二班,周一、周五执飞;7月1日至8月31日计划加密执飞扬州泰州—贵阳航线,加密后增至天天班;7月1日至8

月31日计划加密执飞扬州泰州—福州航线,加密后增至天天班;7月1日至8月25日计划加密执飞扬州泰州—兰州航线,加密后增至天天班。

丁佳伟 庄剑翔

北沿江高铁泰州段进入桥梁架设阶段

北沿江高铁泰州段迎来新消息。6月12日中午,随着大型架桥机将一榀成品预制箱梁平稳放置在桥墩上,北沿江高铁泰州段首榀箱梁顺利完成架设,标志着北沿江高铁泰州段全面进入桥梁架设阶段。

据悉,此次架设的首榀预制箱梁长24.6米,宽12.6米,重约500吨,架设使用的TLJ900型架桥机最大荷载达900吨,居业内领先水平。

此次架设位于高港制梁场施工现场,该制梁场地处泰州市白马镇岱白村,负责北沿江高铁沪宁段站前X标段和盐泰锡常宜铁路同步实施段箱梁预制任务。

为确保首榀箱梁顺利完成架设,施工单位审慎部署、精心组织,相继完成架场认证、动走线连续梁合拢,打通首架运架梁通道。

据悉,北沿江高铁沪宁段站前X标段计划按每天架设2孔的进度推进,预计在明年8月底完成北沿江



施工现场 通讯员供图

高铁沪宁段站前X标段架设任务。

北沿江高铁(沪渝蓉高铁)是国家“八纵八横”高速铁路网沿江高铁通道的重要组成部分,承担沿江通道主要路网客流、沿海及京沪通道部分直通上海客流的运输。北沿江高铁在泰州境内里程约52公里,涉及泰兴市、姜堰区、医药高新区(高港区)3个市(区),投资约

128亿元。设泰州南站、黄桥站2座车站。

该项目建成后,在上海大都市圈、南京都市圈和合肥都市圈间建起一条快速新通道,对于优化沿江地区铁路网布局、服务长江经济带协同发展、推动长三角高质量一体化发展等具有重要意义。

单友健 于建勇 毛晓华

“泰州干丝”非遗再添传人

非遗不仅是一种手艺,更是一种文化传承!6月13日上午,泰州干丝制作技艺非遗传承人阎继山再次收徒,印象罗塘总经理常兵成为阎继山第五位徒弟,泰州干丝制作技艺又多了一位传人。

“早上皮包水,晚上水包皮”这是泰州人特有的慢生活习惯,而烫干丝、鱼汤面、蟹黄包是泰州的早茶三宝。泰州干丝,又称泰州五味干丝,是泰州传统风味小吃,至今已有200多年历史。清人袁枚在1792年出版的《随园食单》中有这样的记载:“将豆腐干切丝极细,以虾籽、虾油(酱油)拌之”。

阎继山是淮扬菜非遗传承人,也是泰州干丝制作大师。从厨50多年来,他践行工匠精神,

在全省乃至全国餐饮行业享有较高的威望。阎继山长期从事技能培训和烹饪技艺研讨工作,近几年来参与了“泰州干丝制作技艺”等泰州早茶标准和地方宴席标准的起草工作。

非物质文化遗产是活态文化,继承人是非遗保护的核心,是非遗存续的关键因素。此次阎继山收下第五位徒弟,使泰州干丝制作技艺又有了正式传人。

泰州市烹饪餐饮行业协会执行会长兼秘书长方培力表示,阎继山大师正式收常兵为徒,使“泰州干丝制作技艺”又有了正式传人。俗话说“名师出高徒”,相信阎大师带出来的徒弟一定会在“泰州早茶”的传承和发展中做出新的成绩,为泰州餐饮发展贡献力量。

李晋 毛晓华

两小伙盗窃摩托车“环游旅行”,隔天被抓

近日,扬州高邮的王先生报警称,其停放在关河社区门口的黑色摩托车被人盗走,价值约7000多元。接报后,开发区派出所民警迅速介入合成侦查打击。通过调取附近监控发现,两名可疑男子骑着一辆摩托车在现场绕了两圈,在确认周围无人后,一人下车将王先生摩托车推走,两人扬长而去。

在确认犯罪嫌疑人身份和位置后,民警赶赴苏州抓获犯罪嫌疑人2名,追缴被盗摩托车1辆,及时为群众挽回经济损失。据调查,臧某和张某都是连云港人,近日在老家闲来无事,遂打算骑着摩托车去“环游旅行”。两人到达高邮后,看到路边停了一辆摩托车,就动了歪脑筋,想着先骑着玩一圈,没钱了再卖掉。目前,臧某和张某已被高邮警方依法刑拘,案件正在进一步办理中。

崔茜 顾潇